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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension, Bettwäsche

 Betreuung durch qualifizierte Pädagogen und
Muttersprachler, 33 Trainingseinheiten zu je 45
Minuten in der jeweiligen Fremdsprache,
Bereitstellung von Lernmaterialien, Arbeit in
Kleingruppen (ca. 10 Kinder), Freizeitangebote:
Bad Sulza aktiv, Flashdance, Karaoke Show,
Valentinstag-Projekt, Sternenschnitzeljagd,
Stadtrallye / Planetarium Jena, Lagerfeuer,
Barbecue, Abschlussparty

Termine & Preise
11. 02. 2024 - 16. 02. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
6 - 16 Jahre: 400,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Englisch/ Französische Sprachferien

Winter 2024: Projekt „Beat the Winter Blues”

FÜR KINDER IM ALTER VON 6 BIS 16 JAHREN

Ort und Unterkunft:

Infos und Kontakt: Tel. 03641 38750; E-Mail jena@euroakademie.de

www.jugendherberge.de/reisen/5512

Hallo Fans der englischen und französischen Sprache. Wusstet ihr, dass seit 2005 mehr als 2000 Kinder und
Jugendliche an den „Language Holidays“ in der Jugendherberge Bad Sulza teilgenommen haben? Veranstalter
ist die Euro Akademie Jena. Das Motto „Abenteuer, Lernen, Spiel und Spaß“ ist dabei Programm.

Wenn ihr zwischen 6 und 16 Jahren alt seid, dann laden wir euch ein, in entspannter Atmosphäre Englisch oder
Französisch zu lernen und dabei tolle Ferien zu verbringen. Gemeinsam mit Muttersprachlern taucht ihr in eine
Fremdsprache ein, erlebt spannende Aktivitäten und schließt neue Freundschaften.

Spezielle Projektthemen sind auf eure Interessen zugeschnitten und geben den Rahmen für ein
altersgruppengerechtes Sprachtraining vor. Dazu findet ihr euch in den Vormittagsstunden zusammen.
Besonders übt ihr das freie Sprechen. Schnell werdet ihr merken, dass dies nicht langweilig ist, denn es werden
alle Sinne angesprochen.

Mit den Muttersprachlern gestaltet ihr auch die Freizeitaktivitäten an den Nachmittagen und Abenden. So
werden euch Möglichkeiten gegeben, Sprachhemmungen abzubauen und die neuen Kenntnisse in der Freizeit
anzuwenden.

Bei unserem Ferienintensivkurs steht die englische und französische Konversation im Vordergrund. Dafür bieten
wir Ihren Kindern eine englischsprachige Lernatmosphäre. Spielerisch und mit allen Sinnen beschäftigen sie sich
ganzheitlich mit der Fremdsprache, jeweils sechs Stunden, einschließlich in der Freizeit.

Wer denkt, dass Bad Sulza eine kleine, verschlafene Kur- und Weinstadt ist, liegt ganz schön falsch.
„Geschichtsträchtiges“ begegnet Euch auch in der Jugendherberge, ist sie doch selbst ein alt ehrwürdiges
Herrenhaus. Aber keine Angst, die 2- bis 8-Bettzimmer sind modern ausgestattet, Dusche und WC vorhanden.
Highlight ist das neu gestaltete, großflächige Freigelände. Die Spieloase bietet Möglichkeiten für Billard,
Badminton, Volleyball, Federball, Streetball, Tischtennis oder Kicker. Zwei Grillplätze und eine Kellerdisco stehen
zur Verfügung, wenn es mal romantisch sein soll.
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